

## 24 июня прошел Флешмоб «Игры нашего двора».

Вспомните, каким было лето в нашем детстве. Мы просыпались, быстро завтракали и бежали на улицу – там уже собралась дворовая компания, сейчас начнутся игры.

Казачи-разбойники, вышибалы, классики, резиночки, Колечко-колечко и так до бесконечности, точнее пока домой не «загонят». В каждом дворе у этих игр были свои нюансы, передавались они из поколения в поколение, но в какой-то момент эта преемственность оборвалась. Что-то стало неактуальным или просто с появлением компьютерных игр на игры дворовые места в жизни оставалось все меньше.

И вот они почти исчезли. Сегодня воспитатели дошкольного отделения вспомнили игры своего детства и научили в них играть детей.











